

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Meeting Agenda

Climate Action Plan Steering Committee

Monday, August 12, 2024 4:30 PM Eagle Room

This meeting will also be conducted through video conferencing.

Join Zoom Meeting:

https://cityoflacrosse-org.zoom.us/j/89556262687?pwd=TmzYMQRWEj7sOuWitzv04sLbpMOYp5.1

Meeting ID: 895 5626 2687 Passcode: 102161

Join by Phone: +1-507-473-4847

Call to Order

Roll Call

Approval of Minutes

Notices and Discussion

Agenda Items:

| 1 | <u>24-1126</u> | Discussion on Youth Climate Action Fund application and selection. |
|---|----------------|--|
| | | |

2 24-0065 Working Group Updates

3 <u>24-0067</u> Outreach & Engagement Update

Next Meeting and Agenda Items

Adjournment

Notice is further given that members of other governmental bodies may be present at the above scheduled meeting to gather information about a subject over which they have decision-making responsibility.

NOTICE TO PERSONS WITH A DISABILITY

Requests from persons with a disability who need assistance to participate in this meeting should call the City Clerk's office at (608) 789-7510 or send an email to ADAcityclerk@cityoflacrosse.org, with as much advance notice as possible.



City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Text File

File Number: 24-1126

Agenda Date: 8/12/2024 Version: 1 Status: Agenda Ready

In Control: Climate Action Plan Steering Committee File Type: General Item

Agenda Number: 1



City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Text File

File Number: 24-0065

Agenda Date: 1/8/2024 Version: 1 Status: Agenda Ready

In Control: Climate Action Plan Steering Committee File Type: Status Update

Agenda Number: 2



City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

Text File

File Number: 24-0067

Agenda Date: 1/8/2024 Version: 1 Status: Agenda Ready

In Control: Climate Action Plan Steering Committee File Type: Status Update

Agenda Number: 3